



PROF. SÁHA VYZNAMEM ROKU 2023
Zakladatel a emeritní rektor Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně, prof. Petr Saha, získal ocenění Osobnost roku Vizionář 2023.

VYJÁDRĚNÍ UTB K TRAGÉDIÍ NA UNIVERZITĚ KARLOVĚ
Akademická obec Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně je šokována tragickou událostí, ke které došlo na Univerzitě Karlově.

JMENOVÁNÍ NOVÝCH PROFESORŮ
Prezident republiky Petr Pavel osobně předal v úterý 12. listopadu 2023 ve Velké aule Karolina Univerzity Karlovy v Praze jmenovací dekrety 72 profesorů akademika a profesorů vysokých škol.

SODEXO SE MĚNÍ NA PLUXEE
Stávající benefity lze využívat i nadále, a to až do konce jejich platnosti.

VÁNOČNÍ DOBROČINNOST A CHARITA NA FHS
Nebývalou odezvu letos získal tradiční festival vánočních květin. Zapojily se všechny fakulty a nově i Univerzita obrátily vzhledem k akci 11. 12. 2023.

MIKULÁŠSKÁ NADÁNKU V PODÁNÍ STUDENTŮ FHS
Dopoledne 5. prosince 2023 navštívili Domov pro seniory a studenti z oddělení pedagogiky a sociální práce v doprovodu paní zástupců akademické obce.

ROK 2023 V UMŠ QOČNA
Děti dostaly od vedení UTB dárky v podobě knížek, samy na oplátku namalovaly a předaly obrázky.

VALNÁ HROMADA PROJEKTU TWINVECTOR
UTB zaujímá v tomto projektu klíčovou roli. Jako koordinátor konsorcia si klade za cíl posunout inovace v oblasti vývoje baterií nové generace.

PRVNÍ ZASEDÁNÍ INSTITUCIONÁLNÍ RADY FAME
Vzhledem k charakteru Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně, instituce vestejně spravou a také zástupci průmyslových firem.

MÍČ NAVRŽENÝ NA UTB ZÍSKAL OCENĚNÍ
Volejbalový míč navržený v Centru výzkumu obnovitelných zdrojů získal čestnou Cenu Inovace roku 2023.

NÁRODNÍ CENA ZA STUDENTSKÝ DESIGN 2023
Ateliér Průmyslový design získal titul Národní cena za studentský design GRAND v prestižní mezinárodní soutěži.

BEST OF ART COLONY CERED V GALERII G18
Výstava ukáže kurátorskou selekci nejlepších soch, instalací, grafik, textilií a fotografií posledních tematicky zaměřených letních sympozií, která se každoročně konají v nadávkách v Cered.

KONFERENCE CSNOG 2024
Ústředním tématem konference bude problematika správy síti a souvisejících otázek týkajících se legislativy, regulací a akademických projektů.

MEDAILISTÉ Z ODDÍLU KENDŮ
Za posledního půl roku se oddílu podařilo získat 9 ocenění.

JUBILEJNÍ 20. ROČNÍK PARAPARÁDY
Na soutěži čekaly různé hry a disciplíny. Museli projít přes správné pohyby, i kreativní kroužky, je se spala voláním události, na které příslušníci Policie České republiky a Hasičského záchranného sboru.

ANIMAT V KINĚ
Ve středu 13. prosince 2023 se v Golden Apple Cinema ve Zlíně uskutečnilo promítání filmů z ateliéru Animovaná tvorba.

POPAP STUDENT AWARD 2023
Vítězem v kategorii Design POP materiálu při Přečtení v Praze byl návrh Stanislava Štěpánka a Anny Fischerové z ateliéru Produktový design.

ANIMOVANÉ FILMY A CENA MAGNESIA
Do užšího výběru se každým rokem dostane dvacet titulů, které zahrnují dokumentární, hranou a animovanou tvorbu všech českých škol.

OCENĚNÍ ABSOLVENTKY ANETY SMETÁNKOVÉ
Pořadatelka a hlavní odborná garantka PhDr. Eva Procházková, Ph.D., ocenila bakalářskou práci Anety Smetánkové především pro její lidskost a praktický přehled.

OBUVNÍK PRVNÍ DÁMY
Náš doktorand Oldřich Hoyta, který je zároveň obuvníkem první dámy, byl hlavním videem Dáma a švihák. Kde s Evou Pavlou a Milanem Steindlerem přemýšlejí o čemsi tradičních českých řemeslech.

KONCERT SKUPINY FRAGILE V AULE UTB
Tato skupina složená z výrazných pěveckých osobností bez použití hudebních nástrojů zaujala posluchače svým a cappella provedením světoznámých hitů.

RADA MLADŠÍCH NA FHS
Takzvaná Rada mladších se konala 21. listopadu 2023 v Aule UTB. Přítomní vystoupili před publikem se svými názory využilo 20 prezentačních týmů z 8 středních škol z Kroměříže, Vsetína, Luhačovic, Valtalských Kloubů a Uherského Brodu.

LEDNOVÁ OTEVÍRACÍ DOBA KNIHOVNY
Do dobu zkouškového období bude Knihozna UTB otevřena.

VZDĚLÁVÁNÍ NA UTB
Nejvíce navštěvovaným kurzem roku 2023 se stala První pomoc nanečisto, díky které jste se prakticky naučili zachraňovat holma rukama.

Nové vydání vnitřní předpisy a normy
SR/40/2023 - Politika systému řízení bezpečnosti informací
SR/41/2023 - Politika řízení kvality
SR/42/2023 - Politika řízení rizik
RR/24/2023 - Úbytovací stipendium pro první období akademického roku 2023/2024

Álce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
30.1.2024 Workshop Industry 4.0
16.2.2024 XXII. ročník Reprezentační plavky UTB
17.18.4.2024 Hasičská akce

Víte, že...
V pondělí 11. prosince 2023 se v knihovně UTB konala Beseda: Běhání věznic v Uherském Hradišti. Anna Štránková, představitelka společnosti Memoria, poutavou přednáškou provokovala účastníky k účasnosti na soudním stávkem bojové věznic, je se spala voláním události, na které bychom neměli zapomenout.

Prání
Mile kolegyne, milé kolegovo, přejeme vám všem a úspěšnou vstupu do roku 2024.

Vzdělávání na UTB
10.1.2024 - Naučte se bránit
18.1.2024 - Moodle pro začátečníky
26.1.2024 - Jak na MS Teams - nové funkcionality
31.1.2024 - První pomoc nanečisto - základní kurz
9.2.2024 - První pomoc nanečisto - základní kurz

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555
760 01 Zlín, Česká republika